

Подведены итоги отборочного этапа чемпионата CASE-IN по направлению «Металлургия»

30 марта 2023 года на площадке Института цветных металлов прошёл вузовский этап XI Международного инженерного чемпионата CASE-IN. Участие в нём приняли более 100 студентов из Института цветных металлов, Политехнического института и Института нефти и газа Сибирского федерального университета.



Напомним, инженерный чемпионат CASE-IN — это международная система соревнований по решению инженерных кейсов. Работы студентов оценивали более 25 экспертов из различных компаний, в числе которых Институт химии и химической технологии, «Россети Сибирь», Красноярская ТЭЦ-1, РУСАЛ, Красноярский завод синтетического каучука и др.

Победителями отборочного этапа стали:

- **по направлению «Металлургия» команда «ТМНТ»:** Семёнова Кристина; Старовойтова Анжелика; Чан Ангелина; Бородин Сергей;
- **по направлению «Электроэнергетика» команда «Скрытый резерв»:** Дюсюпов Владислав; Иванищев Андрей; Столяров Егор; Ткачук Татьяна;
- **по направлению «Нефтехимия» команда «RN R&D Tech»:** Городков Артем; Григорьева Влада; Згерская Анастасия; Лобанов Михаил;
- **по направлению «Теплоэнергетика» команда «Трудовые пчёлки»:** Лойко Владимир; Долгов Юрий; Невьянцев Сергей; Романов Вадим.

Эти команды будут представлять Сибирский федеральный университет по своим направлениям в полуфинале чемпионата.

Студент Политехнического института СФУ **Владимир Лойко**, капитан команды «Трудовые пчёлки»: *«Участие в кейс-чемпионате позволяет получить бесценный опыт решения реальной производственной задачи и публичной защиты полученного решения перед отраслевыми специалистами. Такая практика позволяет понять применимость полученных теоретических знаний в вузе и оценить дефициты необходимых навыков и умений, что даёт возможность сформулировать новые цели и задачи получения профессиональных компетенций в учебном процессе».*

Руководитель Департамента развития магистратуры и дополнительного профессионального образования **Ольга Осипенко**: *«В современном мире большинство людей, кто реализует инженерное образование, размышляют над его новыми целями и миссией, пришли к согласию о необходимости изменений в инженерном образовании и обозначили конкретные области в нём, которые должны быть ценными. Например, развитие навыков работы в команде, лидерских навыков, развитие уровня креативности, предпринимательского мышления, моральных ценностей и мировой контекстной осведомлённости. Международный инженерный чемпионат CASE-IN для*



нас, безусловно, является хорошим инструментом для усиления указанных навыков. Интерес студентов технических направлений подготовки СФУ на протяжении пяти лет только подтверждает это».

[Пресс-служба СФУ](#), 4 апреля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27535>